

品格盡失 全城痛罵 民主黨淪嫖妓黨



【本報訊】民主黨總幹事陳家偉嫖妓斷正，全城市民怒斥民主黨黨格盡喪，全無私德，其黨內要員包括何俊仁、李永達、甘乃威等先後與「包養」、「藏嬌」、「求愛不遂」行為掛鈎……可謂花招百出，歷歷在目。就算民主黨昨日即時與陳家偉劃清界線，意圖漂白，奈何「野火燒不盡，春風吹又生」，聽聽市民「又係民主黨」的即時反應，就知「嫖妓黨」形象如何深入人心了。

俗語有言：「色字頭上一把刀」！普羅大眾都應以此為戒，何況政界人物。偏偏口口聲聲要為市民爭取權益，「走在民主最前線」的民主黨，桃色緋聞不斷，黃色醜行頻頻。涉及這些醜行的黨內高層，至今仍然竊居要職；被黨安插「職員」身份的民主黨總幹事陳家偉，卻要即時退黨。如此欲蓋彌彰，眼睛雪亮的市民在網上揶揄：「如果咁做（辭職退黨）諗住可以保住個黨嘅聲譽，實在太天真！」

桃色事件 傳承有序

民主黨傳承有序的桃色事件，小的不提，屈指倒溯，必須要提的是「感性甘乃威求愛不遂」事件。民主黨立法會議員甘乃威於〇九年，被揭求愛不遂而解僱女助理。而事件開初時，甘乃威還多次否認有向女事主示愛，其後被甘解僱的女助理前僱主、兼前公民黨立法會議員譚香文踢爆其人大話連篇，指他曾兩度向女事主示愛，旋即引起軒然大波後，甘終於在電台節目上承認自己「可能一時感性」，有市民在節目內直斥甘乃威「宜家走出來狡辯，我覺得你好偽善」。立法會亦就此成立調查委員會調查事件，至今仍未就調查提交報告。不過，民主黨就得了新黨號——「偽善黨」。

而在〇四年，參選立法會、並在民主黨九龍東參選名單中排行第三的何偉途，在內地被指因嫖妓而被捕，民主黨得悉事件後，並未反躬自省，竟謗言公安插贓嫁禍。但翌日東莞市公安局舉行記者會，說明事件，指何被捕時與一名女子赤裸在酒店床上，房內亦發現垃圾桶內檢獲避孕套膠袋及一塊染血的衛生巾，證據確鑿。何偉途即時被判處六個月收容教育（勞動教養），在〇五年初獲提早釋放，隨即要求退出民主黨並獲得接納，從此在政壇銷聲匿跡。民主黨的「叫雞黨」名號，就在那時傳響。

公眾還記得，在〇三年時，民主黨中西區議員阮品強被報章揭發，在當年中旬，前往雲南香格里拉旅遊期間，晚上與同行者到當地一間提供「三陪小姐」的卡拉OK消遣。阮品強先行「結伴」離去，但其後友人發現他衣衫不整，昏倒在

酒店房間，急忙送院搶救。不過，阮品強隨後指報章失實，含嚴重誹謗成分，入稟高院控告，還要求賠償。

時隔十年，心水清的市民仍忘不了的是，二〇〇〇年，當時民主黨立法會新界西候選人何俊仁遭匿名舉報指其金屋藏嬌。何照例否認，卻又承認曾與一名女性朋友合組公司，投資物業買賣。事實上，何俊仁當時與妻子只是租住他人的物業，卻反而與女性朋友共同開設公司，購置物業？

還有婚外又婚外情的桃色故事，主角是現任民主黨立法會議員李永達。他於上世紀九十年代初被傳媒揭發與女助手的婚外情，其後李永達與妻子陳樹英離婚後與助理陸鳳萍結婚，後來再傳出婚外情，第三者竟為李永達曾拋棄的陳樹英，兩人更在李永達未辦妥離婚手續前共賦同居……

走在尋歡最前線

所謂，狗改不了吃屎，此乃天性無可指摘。只是，這個自稱「走在民主最前線」的政黨，當仁不讓地「走在尋歡最前線」，做着種種公眾所不容的醜行，在議會上聲嘶力竭，想方設法搞拉布，竭盡所能阻撓施政，他們，除了辜負市民期望外，還有什麼建樹？

今時今日，市民對他們還能有什麼評價？

「叫雞黨呢個名真係佢民主黨一世！」



▲〇四年立法會選舉時，陳家偉（右）夥拍涂謹申（左）出戰 資料圖片



▲民主黨近年一再出現桃色醜聞，作為黨主席的何俊仁（左）及副主席劉慧卿（左三）有難以推卸的責任 資料圖片

網民鬧爆 「上樑不正下樑歪」

【本報訊】「叫雞黨呢個名真係佢民主黨一世！」民主黨桃色新聞多鐘，連網民亦不禁改其黨名揶揄一番。民主黨總幹事陳家偉嫖妓事件昨日熱爆多個網上討論區，網民不單取笑陳家偉「有膽做無膽認」，更一次過「翻舊帳」，數臭民主黨。

對於再有民主黨黨員行為不當，網民在各大討論區議論紛紛。網民d7killer說：「民主黨政棍上樑不正下樑歪。」亦有網民暗示，民主黨淫史一浪接一浪，網民狂想碎碎念：「又係民主黨，睇嚟黨部要開班教如何玩得醒目啲！」有網民更揶揄民主黨黨名一番，網民艾克斯說：「叫雞黨呢個名真係佢民主黨一世」；網民角補番：「完全同意民主黨應該要改logo（標識），個logo就由白鴿改做雞啦！」網民Joe_hk更說：「（民主黨）名聲？還有多少剩？」

對於陳家偉嫖妓斷正後，一度詞詞狡辯，網民不禁大罵他「有膽做無膽認」。網民koumii表示：「幼稚無腦兼低地地，男人做錯事唔好搵藉口，錯就要認，so simple（就這麼簡單）」網民Sverige說：「天大笑話，當大家係三歲細路哥？訪談？」網民lob_9：「叫雞都衰啲嘍！仲要唔認！」香山阿力說：「反正個黨都臭晒啦！自己想搵個藉口退黨都唔駛去得咁盡！」

對於陳家偉急急辭職兼退黨，網民亦不放過。網民長者說：「如果咁做諗住（辭職退黨）可以保住個黨嘅聲譽，實在太天真！」亦有網民說：「民主黨主席冇大佬風範，一有事就炒人，劃清界線……」



▲陳家偉嫖妓的「事發地點」一帶昨日仍有鳳姐繼續營業 本報攝

最新一宗： 總幹事光顧鳳樓「斷正」

【本報訊】民主黨總幹事陳家偉，前日光顧尖沙咀鳳樓時被聞風而至的傳媒當面揭發，成為民主黨最新一宗嫖妓事件的「主角」。陳家偉是民主黨主要成員，一度被捧為黨內「第二梯隊」核心，並與涂謹申同屬劉千石的徒弟，因此備受涂謹申器重及信賴，於〇四年立法會選舉時，陳家偉排在涂謹申名單第二位，當時獲民主黨力撐，但自從傳出醜聞後，選情急轉直下，最終無緣躋身立法會，自此仕途連番失利，〇七年更被梁美芬擊敗，失去區議員席位，只能退居幕後，出任民主黨總幹事。

屬「第二梯隊」核心

現年四十八歲的陳家偉，擁有神學及社會學雙碩士學位，加入政界前，曾任職基督教工業委員會的勞工研究工作，是民主黨重力的栽培的成員。他於一九九九年當選為九龍城區議會（黃埔東）區議員，〇三年成功連任，並於〇四至〇七年，獲選為九龍城區議會副主席，仕途可說是一帆風順，更被民主黨視為明日之星，屬於黨內「第二梯隊」的核心成員，黨內他屬於已故司徒華嫡系，深得黨內涂謹申等人信任。

及後於〇四年立法會選舉時，涂謹申夥拍陳家偉、林浩揚及馬旗，出戰九龍西選區，當時陳家偉在名單中排行第二，期望能藉着涂謹申的區內支持度，提攜陳家

偉躋身立法會，當時民調結果更顯示，該名單的支持度高踴首位。

不過，在選舉前夕，涂謹申捲入匯標醜聞，被傳媒揭發他涉嫌用公帑，以高於市值的租金，租用自己的物業當辦事處，且沒向立法會申報，有利益輸送嫌疑，陳家偉正是負責簽署物業租約及租金經手人。醜聞爆出後，民主黨選情急轉直下，最終只能僅保涂謹申一席，陳家偉無緣躋身立法會，至此陳家偉仕途開始轉差。

至〇七年區議會選舉，陳家偉尋求再次連任，遇上以博士及大律師名銜參選的城市大學法律學院副教授梁美芬，結果他再次失利，以近五百票之差落敗，失去區議員席位，及後民主黨聘用他為總幹事，由前線退居幕後，負責為民主黨出謀獻策，並積極進行地區及研究工作。

▶嫖妓事件「主角」陳家偉為民主黨總幹事 資料圖片



政界：從政者行為宜檢點

【本報訊】就民主黨新一波嫖妓醜聞，不同黨派立法會議員均認為，身為從政人士應該要行為檢點，嚴格要求自己要有高的道德標準，否則愧對公眾對他們的期望。

民建聯葉國謙表示，這不單是從政人士，任何人士都應該注意自己的言行舉止，而民建聯一向都要求黨員具備高的道德標準。對於民主黨陳家偉的涉嫌嫖妓事件，「這些是民主黨的事，應該問審民主黨。」

自由黨主席劉健儀說，民主黨捲入桃色事件已經不是第一次，「可能佢哋鍾情……」（陳家偉總幹事一職是小職位？）總幹事都好重要，要控制成個地區

的版圖，唔只打份工咁簡單。」

新民主黨主席葉劉淑儀形容整件事「好肉酸」，「一個大黨或有良莠不齊，但陳家偉唔係普通黨員，因為總幹事係好重要的職位，所以個黨要升黨員上去或者派人出選，响品格審查方面應該小心啲，否則會影響黨的形象。」

工業界的林大輝認為，身為公眾人物，應審慎檢討自己的言行，對於會影響自己或他人的事，應懂得適當地處理。但他說，自己並不在現場，所以不太了解事件的真相。

金融服務界的詹培忠認為，從政人士應該自律，嚴格要求自己的行為，否則一朝行差踏錯，會對政途有大大影響。